

## 中国银行推出一站式出国金融服务 全方位满足您的出国需求

出国留学已成为时下越来越多学子的选择,在留学申请过程中,最难的是打理留学钱。从意向阶段到开始申请学校,从踏出国门到完成学业,在整个过程中,各阶段金融需求不同,各环节都需要专业的银行金融服务。为此,中国银行推出出国金融一站式服务,旨在满足出国留学、出境旅游、移民、劳务、对外投资等客户的金融服务需求。  
倪子 杨长生 孙国瑞

### 申请阶段 各项费用帮您算

海外留学费用是留学生家庭在选择留学国家和学校时的重点考虑因素,主要由申请签证时的存款证明费用,留学期间的学费、生活费、医疗及旅行费用等组成。中国银行配有留学顾问服务,为客户量身订制出国留学理财计划,为客户提供汇率指导。

在这个过程中,中国银行可为客户提供长城电子借记卡、存款证明、外汇留学贷款、因私购汇、外币携带证、信用卡、海外见证开户、中银保海外保险服务等产品套餐。中国银行推出的海外见证开户更能帮助留学生在临行前提前开立海外银行账户,将大额资金通过电汇方式直接汇入本人账户,同时开立海外中行的借记卡、电话银行、网银等服务,方便又实用。

### 就读阶段 管家式服务更省心

在境外留学期间,留学生需要支付日常生活消费支出、房租、水电煤、电话等费用。此时,中国银行又能配套一揽子产品套餐。

就读期间,全球汇款可以帮助客户将学费、生活费安全、快速地汇到海外指定

账户;海外学生账户可以提供免费或优惠的账户服务;海外紧急救援可为客户提供紧急救援服务;留学跨境管家服务可根据客户需求,为客户提供集留学、移民、房产和理财为一体的管家式服务,贴心又省心。

### 归国阶段 延伸服务多便利

留学生拿到毕业证书准备回国前,在海外剩余资金具有汇回国内的需求。留学生归国后,该如何在日常生活中进行合理的资金管理、创业时的资金又如何解决?中国银行仍然为您提供专业、快速、便利的金融服务。

您可以通过汇款将没用完的资金汇

回境内、可携带外币汇票回国解付、还可将没用完的外币现金兑回、在中行办理信用卡还款,更可以在中行办理理财,或者申请创业所需的贷款,中国银行辖内所有的出国金融中心、信贷中心、理财中心和财富管理中心都将竭诚为您服务。

### 相关链接

#### 中行率先建立出国金融服务中心

中国银行拥有遍布全球的海外机构优势、丰富的跨境金融服务经验、高效的资金信息网络,在国际结算、外汇交易、银行信贷、投资理财、海内外合作联动方面都具有独到优势。在河南金融市场,中国银行最早推出出国金融服务中心,最早建立了一只专业化的出国金融服务专家队伍,并得到了广大客户的认可。

近年来,该行通过不断丰富跨境金融服务品牌内涵,积极实施产品创新,相继推出跨境人民币汇款、长城环球旅行卡、长城卓隼卡、长城留学卡、加拿大GIC存款证服务、开通手机APP在线出国金融服务、不断增加结售汇及国际汇款币种,打造了更加完善的跨境金融服务产品链,全方位提供出国金融服务。未来中国银行还将根据客户的需求,不断丰富他们的产品与服务。

#### 中国银行出国金融服务一览表

出国留学	结售汇(含外币兑换)、国际汇款、外币汇票、代理海外见证开户、外币携带证、国际卡、留学贷款、加拿大GIC存款证服务
国际商旅	结售汇(含外币兑换)、国际汇款、速汇金汇款、环球旅行借记卡、旅行支票、国际卡、新西兰访问签证VIP服务
投资移民	结售汇(含外币兑换)、国际汇款、速汇金/西联汇款、银联多币种借记卡、旅行支票、国际卡
海外工作	结售汇(含外币兑换)、国际汇款、速汇金/西联汇款、旅行支票、国际卡、光票托收、新西兰访问签证VIP服务
来华访友	结汇(含外币兑换)、速汇金/西联汇款、光票托收、旅行支票

## 佳节贵金属 汇聚在中银



(丁酉贺岁纪念版封装币)



(中国银行吉祥贺岁金)



足金工艺品-鸿运金碗

“鸿运金碗”以陕西出土的唐代瓷碗为原型,用纯金配以精湛工艺打造,重现大唐盛景。

中国银行旗下的“中银吉祥金®”和其他各类实物贵金属,充分满足您馈赠亲友、收藏鉴赏、财富积累、财富传承的选购需求。买黄金,当然选中行!

- 实物贵金属
- 贵金属积存
- 账户贵金属
- 代理上海金交所T+D

